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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ 
ПІДРОЗДІЛІВ ПРЕВЕНТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ

Запорукою ефективної роботи будь-якої державної 
установи в умовах сьогодення є збір, класифікація та 
аналіз великого обсягу інформації та швидке прийняття 
рішень за результатом її обробки.

Національна поліція України, як центральний орган 
виконавчої влади, що служить суспільству шляхом 
забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії 
злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, 
тому правоохоронці потребують постійного 
впровадження сучасних інформаційних технологій. Це 
потрібно для забезпечення високої ефективності роботи 
правоохоронців, надання швидкого доступу до 
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інформаційних даних Національної поліції України, 
сприяння повному збору інформації на місці події, 
здійснення аналітичної і превентивної діяльності, що 
має на меті зменшення кількості скоєних 
правопорушень.

Загальні правові положення інформаційно-
аналітичного забезпечення органів поліції показані у 
законах України: «Про Національну поліцію», «Про 
інформацію», Про Національну програму 
інформатизації» та інші. Саме цими законами 
передбачаються правові підстави використовувати 
інформаційні бази для виконання завдань та обов’язків, 
які покладені на поліцейських.

Основним документом у нормативному регулюванні 
інформаційної та інформаційно-аналітичної діяльності 
поліції України, більшу роль відіграє Закон України «Про 
Національну поліцію», тому що саме цим законодавчим 
актом передбачено надання їй повноважень у сфері 
обігу інформації. Саме у ст.25 даного Закону зазначено, 
що правоохоронці в рамках аналітичної діяльності: 
формує бази даних, що входять до єдиної інформаційної 
системи МВС; користується базами даних МВС України 
та інших органів влади; здійснює інформаційно-
пошукову роботу[1]. Окрім цього правоохоронні органи 
можуть створювати власні бази даних, необхідні для 
забезпечення щоденної діяльності органів поліції у сфері 
трудових, фінансових відносин, документообігу та інші.

Також, слід зазначити, що в умовах сьогодення 
розвиток інформатизації підрозділів Національної 
поліції України надзвичайного значення набувають 
питання забезпечення належної інформаційної безпеки
при опрацюванні даних, що зберігаються у відомчих 
інформаційних ресурсах. З огляду на це є доцільним 
реформування законодавства у сфері забезпечення 
інформаційної безпеки.

При створенні інформаційно-аналітичного 
забезпечення правоохоронної діяльності необхідно мати 
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єдині інформаційні фонди правоохоронних органів з 
метою забезпечення повноти інформованості та 
координації діяльності різних правоохоронних органів., 
здійснити узагальнення накопиченої інформації з 
подальшим використанням її для аналітичних 
досліджень. Єдине інформаційно-аналітичне 
забезпечення дозволяє на основі більшого використання 
всіх даних, які надходять, сучасних засобів та методів 
створити основу для ефективної роботи поліції.

Одним із важливих елементів розбудови 
Національної поліції України є створення мобільних 
патрульних нарядів, які першими реагують на виклик 
про допомогу або повідомлення про вчинене 
правопорушення. Для централізованого управління 
нарядами патрульної служби створили систему 
«ЦУНАМІ», що являє собою комплекс апаратних та 
програмних засобів, а також персоналу, призначений 
для управління силами й засобами патрульної поліції.

Актуальність даної теми визначена тим, що на 
сьогодні, відносини у сфері інформаційного 
забезпечення діяльності органів поліції України не 
врегульовані на достатньому рівні, тому слід звернути 
увагу на проблему вдосконалення нормативно-правової 
бази інформаційного забезпечення працівників поліції.
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